

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя

Лыюрова Дениса Алексеевича

Лыюров Денис Алексеевич, 1981 года рождения, соискатель кафедры медицинской биофизики и физики Федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» МЗ РФ с 2023 года.

Денисом Алексеевичем была выполнена научно-исследовательская работа по теме: «Мультиспиральная компьютерная томография с применением цветового картирования и оценкой рентгеновской плотности в диагностике интрамедуллярной фазы острого гематогенного остеомиелита у детей».

Лыюровым Д.А. была проведена работа по сбору научного и литературного материала, определению основных диагностических критерии и параметров мультиспиральной компьютерной томографии в диагностике интрамедуллярной фазы острого гематогенного остеомиелита у детей.

В работе был проведен качественный, количественный и статический анализ полученных научных данных.

Работа выполнена на основании тщательного изучения литературных данных и включает в себя техническое совершенствование, исследование новых диагностических возможностей мультиспиральной компьютерной томографии, впервые были изучены возможности ранней диагностики интрамедуллярной фазы острого гематогенного остеомиелита с использованием методики виртуального угла (Патент РФ № 2737223 26.11.2020).

Лыюров Денис Алексеевич является опытным, квалифицированным врачом рентгенологом с клиническим опытом работы. Он отличается трудолюбием, пытливым умом врача исследователя, способного к анализу и обобщению клинических данных, способным четко определить и сформулировать цель и задачи, применить необходимые методы исследования, осмыслить, проанализировать и грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистики. Владеет всеми основными рентгеновскими технологиями, используемые в клинической практике современного стационара, в

том числе мультиспиральной компьютерной томографией, использует ее в том числе для научных исследований. Имеет научные труды, опубликованные в виде тезисов в материалах конгрессов, конференций и научных форумов, а также имеет статьи по результатам научно-исследовательской работы в рецензируемых журналах, рекомендованных перечнем ВАК Министерства высшего образования и науки РФ для основных научных результатов докторских диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Неоднократно выступал с докладами и презентациями на конференциях и Невском радиологическом форуме.

Всё вышеперечисленное, а также учитывая высокий уровень подготовки, аналитический склад ума и характеристические особенности, такие как настойчивость в достижении цели, позволили Денису Алексеевичу выполнить научно-исследовательскую работу на актуальную тему на высоком методическом уровне и получить важные научные и практические результаты.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет 21.1.028.03 на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России.

Научный руководитель:
профессор кафедры хирургических болезней
детского возраста им. Г.А. Баирова
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный педиатрический
медицинский университет» МЗ РФ
доктор медицинских наук, доцент

В.Г. Сварич

Подпись профессора кафедры хирургических болезней детского возраста, д.м.н., доцента В.Г. Сварича

подтверждаю

ученый секретарь Ученого совета, заведующая кафедрой иностранных языков
с курсом латинского языка, к.ф.н., доцент

И.И. Могилева

22.05.2024 г.

